

УТВЕРЖДЕНА
приказом АО «СберТех»
от 21.08.2025 № 380

АО «СберТех»
117105, Россия, г. Москва Новоданиловская наб., 10
Телефон: +7 (495) 669-08-08
www.sbertech.ru
info@sbertech.ru

Политика использования Cookies и метрических программ (систем аналитики)

Акционерное общество «Сбербанк – Технологии» (далее – Мы), предоставляя сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – Сайты), использует Cookies и организует обработку иных данных, которые могут быть переданы устройством или браузером посетителей Сайтов.

Настоящая Политика предназначена для информирования посетителей Сайтов об условиях использовании Cookies и обработки иных данных, в том числе с использованием метрических программ (систем аналитики).

1. Что такое Cookies

Cookies – это небольшие по размеру файлы или фрагменты информации, хранящиеся на Ваших устройствах и содержащие сведения о посещении Сайтов.

Cookies позволяют предоставить Вам возможность использовать Сайты, а также обеспечить их правильную, бесперебойную и безопасную работу. Некоторые Cookies с Вашего согласия Мы можем использовать в маркетинговых целях: например, чтобы определить Ваши предпочтения или предоставить персонализированную информацию, наиболее соответствующую Вашим интересам.

Отдельные Cookies, которые Мы используем, размещены на Сайте сторонними метрическими программами и системами аналитики, а именно:

веб-сервисом «Яндекс Метрика», предоставляемым ООО «ЯНДЕКС» (119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16);

веб-сервисом «VK Реклама», предоставляемым ООО «VK» (Россия, 125167, г. Москва, Ленинградский проспект д. 39, стр. 79);

веб-сервисом «SberAds», предоставляемым ООО «РА "Индекс 20» (117105, Россия, г. Москва, Варшавское ш., д. 9 стр. 1, пом. б часть комнаты № 38).

2. Какие Cookies Мы используем и для чего

На Сайте Мы используем следующие виды Cookies:

Технические

Технические Cookies позволяют предоставлять Вам возможность посещать Сайты и просматривать отдельные страницы, сделать их безопасными и удобными, а также обеспечить их правильную и бесперебойную работу. Благодаря техническим Cookies Вы можете переходить в разные разделы Сайтов и использовать их функциональные возможности. Обработка технических Cookies не нарушает права субъектов персональных данных, а без них Мы не сможем обеспечить работоспособность Сайтов, чтобы Вы могли их посещать и использовать. Правовым основанием в

данном случае выступает необходимости такой обработки для осуществления наших прав и законных интересов.

Статистические

С помощью статистических Cookies Мы узнаём, как посетители Сайта взаимодействуют с представленным на них функционалом. Таким образом Мы получаем информацию о разделах Сайта, которые Вы посещаете, и ссылках, по которым осуществляете переход. На основе этой информации Мы предпринимаем шаги для улучшения отдельных предоставляемых посетителям Сайта возможностей и их совершенствования в целом. Обработку статистических Cookies Мы осуществляем только при условии выражения Вами согласия на такую обработку с использованием всплывающего при посещении Сайта баннеров.

Маркетинговые

Маркетинговые Cookies позволяют нам узнать о Ваших предпочтениях и предоставлять Вам информацию и предложения, наиболее соответствующие Вашим интересам. Обработку маркетинговых Cookies Мы также осуществляем только при условии выражения Вами согласия на такую обработку с использованием всплывающего при посещении Сайта баннеров.

3. Как отказаться от использования Cookies

Cookie-файлы создаются и хранятся браузером на Вашем устройстве. Запретить или ограничить использование Cookies Вы в любое время можете самостоятельно с помощью настроек Вашего браузера, что, однако, может привести к невозможности посещения и использования нашего веб-сайта.

Специальные возможности блокирования Cookies, собираемых посредством сервиса «Яндекс Метрика», предоставляются также ООО «ЯНДЕКС» (119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16). Подробнее о возможностях блокирования Cookies сервиса «Яндекс Метрики» можно узнать на сайте: <https://yandex.ru/support/metrica/general/opt-out.html>.

4. Иные обрабатываемые идентификационные данные пользователей

Помимо Cookies с помощью указанных выше метрических программ и системам аналитики Мы также обрабатываем следующие данные пользователей:

IP-адрес – уникальный числовой идентификатор устройства пользователя в компьютерной сети, работающей по протоколу Internet Protocol (IP);

user-agent – идентификационная строка клиентского приложения, позволяющая определить платформу, на которой работает веб-браузер, факт использования мобильного устройства, наименование и версию браузера, наименование и версию операционной системы;

fingerprint_ip – цифровой отпечаток, формируемый на основе характеристик устройства и браузера (например, версия операционной системы, разрешение экрана, установленные шрифты и пр.).

5. Как с нами связаться

Связаться с нами по вопросам обработки персональных данных, Вы можете, направив письмо на адрес нашей электронной почты: privacy@sbertech.ru.